

15 АПР 415

15 апреля 1941 года

3

ПОЭТ-ТРИБУН

К 11-ЛЕТИЮ СО ДНЯ СМЕРТИ В. МАЯКОВСКОГО

14 апреля исполнилась 11-я годовщина со дня смерти талантливейшего поэта советской эпохи В.В. Маяковского.

Во всех уголках нашей страны знают и любят Маяковского, как ярчайшего выразителя народных дум, поэта — борца, поэта — строителя коммунизма.

Его произведения, полные силы и страсти, насыщенные горячей любовью к народу, к социалистической родине, жили и будут жить в сердцах трудящихся, вдохновляя их на борьбу за торжество коммунизма во всем мире.

В построенном в боях социализме заложена большая доля и творческого труда Маяковского. Поэт-трибун понимал огромное политическое значение своей поэзии. Он писал:

Мне наплевать
на бронзы многопудье,
Мне наплевать
на мраморную слизь.
Сочтемся славою, —
ведь мы свои же
люди,

Пускай нам
общим памятником
будет

Построенный
в боях
социализм

Маяковский не признавал сусальной, эстетской лирики. В его лирических стихах личное было неотрывно от общественного. Лишь в счастье народа, в торжестве идей социализма он видел свое личное счастье. Лирика Маяковского была лирикой народа, выражением его любви к родине и ненависти к врагу.



В своих стихах о советском паспорте Маяковский выразил величайшую любовь советских граждан к своему отечеству.

В 1924 году, когда человечество понесло тяжелую утрату, потеряв вождя мирового пролетариата Владимира Ильича Ленина, глубоко потрясенный Маяковский пишет

бессмертную поэму «Ленин». В ней отражены не только личные переживания поэта, в ней выражена глубокая скорбь всего советского народа.

В прекрасных стихах славил Владимир Маяковский свое отечество, радостную «землю молодости»:

Лет до ста
рости
нам
без старости.
Год от года
рости
нашей бодрости.
Славьте,
МОЛОТ
и стих,
землю молодости.

Маяковский сумел «всю свою звонкую силу поэта» отдать на службу революции. Творчество Маяковского является образцом боевой мобилизующей поэзии. Эта поэзия принадлежит народу. Она, как ярчайший вклад, вошла в сокровищницу социалистической культуры.

Н. Х. Сарган,

учащийся 10 класса,
2-й средней школы.